



GERENCIA DE
ADQUISICIONES

Banco Central de Nicaragua
Emitiendo confianza y estabilidad

60
ANIVERSARIO

RESPUESTA A SOLICITUD DE ACLARACIONES

El Banco Central de Nicaragua (BCN), a través de la Gerencia de Adquisiciones, procede a dar respuestas a consultas recibidas a la Invitación a Ofertar, correspondiente a la **Contratación Directa de Régimen Especial No. BCN-03-49-20-CDRE, "Implementación de SINPE-CCE Web"**, a continuación, se detallan:

Pregunta No. 1

¿Se debe entender que la auditoría se realizará posterior a la entrega del código fuente final al BCN y después del pase a producción, ya en el servidor de producción?

Respuesta No. 1

Entre los entregables listados en la invitación a ofertar se encuentra: "Documentación del Sistema (Manuales digitales y en Línea a nivel Técnico, Usuarios, Guías de Instalación y Configuración) y Código fuente de programas entregados – 10%". La entrega total del código fuente debe finalizar en dicha etapa, previo al traslado a producción que es el último entregable.

Pregunta No. 2

¿Se debe entender que el contratista tendrá acceso a los criterios de evaluación que se utilizarán y al informe de auditoría que emitirá el auditor?

Respuesta No. 2

El BCN facilitará los datos necesarios del informe.

Pregunta No. 3

¿Se debe entender que la auditoría del código fuente se realizará tomando en cuenta los requerimientos y estándares de seguridad informática que se han especificado en los TDR?

Respuesta No. 3

La auditoría de código se realizará con base en los requerimientos y estándares de seguridad informática que se han especificado en los TDR.

Pregunta No. 4

¿Se debe entender que se realizarán los ajustes de seguridad informática que recomiende el informe de auditoría, siempre sobre la base de los requerimientos y estándares que se hayan especificado en los TDR y que el BCN haya aprobado en los documentos de análisis y diseño del sistema?

Respuesta No. 4

Se deberán realizar todos los ajustes de seguridad informática que recomiende el informe de auditoría sobre la base de los requerimientos y estándares que se hayan especificado en los TDR.



Banco Central de Nicaragua
Emitiendo confianza y estabilidad

60
ANIVERSARIO

GERENCIA DE
ADQUISICIONES

Pregunta No. 5

¿Se debe entender que los ajustes se realizarán en el período de soporte y garantía de calidad?

Respuesta No. 5

Debido a que se espera que la entrega y auditoría del código fuente se realice previo al traslado a producción los ajustes deben ser finalizados para que el BCN considere el proyecto entregado a entera satisfacción. Sin embargo, si hubiera retraso en el informe de auditoría del código fuente, se considerará la realización de los ajustes durante el período de soporte y garantía de calidad.

Dado en la ciudad de Managua, el día 30 de diciembre de 2020.


Arlen Lissette Pérez Vargas
Gerente de Adquisiciones



**Gerencia de
Adquisiciones**

C. Expediente /CA